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Zadanie 1. natomiast €;;; to 3-wymiarowy symbol Levi-Civity o skta-
Prosze dokoriczy¢ Zad 2. z zestawu nr. 6. W rownaniach  dowych (7, 5,k = 1,2, 3):
byt zty znak przy pochodnej wzgledem z.
0 dla t=7j1=klubj=k
€ijk = § +1 dla  (i,7,k) =(1,2,3), (2,3,1) lub (3,1,2)

0%u 0%u
v a? i 0 —1  dla (i,5,k) = (1,3,2), (3,2,1) lub (2,1, 3)
92u , O Nalezy podaé¢ sktadowe macierzy O w nastepujacych
otz + ot 0 przypadkach:
Wskazowki: Zadanie mozna rozwigzaé na kilka sposo- 1 a=0
bow np. numerycznie lub metodq rozdzielania zmiennych.
Dla rozwigzan numerycznych nalezy ograniczyc sie do jed- 2.9=0
nego okresu.
Zadanie 2. 3. 0=m/2,¢=0
Niech rzeczymsta kwadratowa macierz O o wymiarze 40 =7)2, =12
3 x 3 dana jest wyrazeniem:
O — oA a ponadto obliczy¢ w przypadku ogélnym (dla dowolnych
a rzeczywistych wartosci v, 9 1 ¢) wyznacznik, slad, wielo-
gdzie a > 0 i skladowe macierzy A sa réwne (i,j = mian charakterystyczny oraz wartosci wlasne.
1,2,3): Zadanie 3.
3
A = Z Gijknk7 Oblicz calke:
k=1
wektor n ma sktadowe n* rowne: / 2?(2? — a?) p
——dx
. 1 4 ebz—e
n' = cos ¢sind 0

n? = sin ¢ sin v

3

gdzie a,b > 0.
n’ = cos v,
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